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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  03.12.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 03.12.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 

10771 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 На именното повикване в 11,30 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – С. А. М. – редовно уведомен, не се явява по разпореждане на 

съда. Адвокат С. Г., редовно уведомена, не се явява. От същата има постъпили два 

броя молби.  

ОТВЕТНИКЪТ – Началникът на Софийски централен затвор, редовно уведомен, се 

представлява от юрк. М., с пълномощно по делото.  

СГП – редовно уведомена, не се представлява. 

СВИДЕТЕЛЯТ – В. П. – главен готвач в СЦЗ - редовно уведомен, явява  се лично.  

СЪДЪТ намира, че няма процесуални пречки за даване ход на делото, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА молба от адвокат С. Г., с която същата е приложила медицинско 

удостоверение, относно възможността на лицето за явяване пред разследващи органи 

или пред органи на Съдебна власт, видно от което същата е в невъзможност да се яви 

пред съд за периода от 25.11.2020 г., до 13.12.2020 г., тъй като е с тежка дископатия, 

затруднени движения и вестибулапатия. С оглед на това, моли делото да бъде 

отложено за друга дата, тъй като смята, че въпреки възможността, жалбоподателят да 

участва лично, същият не би могъл, ефективно, да осъществи защитата си. 

 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА и втора молба от адвокат Г., в случай, че бъде даден ход на 

делото и съдът прецени, че следва да бъде извършен разпит на свидетеля В. П., да му 

бъдат зададени въпроси, формулирани в молбата. 

  



ЮРК. М. – Моля да приемете като писмени доказателства, длъжностна 

характеристика за длъжността „готвач в затворническа кухня“ и длъжностна 

характеристика на „Инспектор социални дейности и възпитателна работа“ която е 

принципна и се отнася за всеки един инспектор на тази длъжност, включително и за 

свидетеля Л. И., който бе разпитан в предходното съдебно заседание.  

 

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА така представената длъжностна характеристика  за „готвач в затворническа 

кухня“ и длъжностна характеристика за „Инспектор социални дейности и 

възпитателна работа“. 

 Едновременно с това, с оглед заявеното от адвокат Г. и обективната й невъзможност 

да присъства в днешното съдебно заседание, поради влошено здравословно 

състояние, съдът намира, че следва да отложи провеждането на разпит, на свидетеля 

В. П. за следващото съдебно заседание, с цел, в същото да вземе участие, както 

жалбоподателят, така и неговият процесуален представител. 

 

С оглед на изложеното, съдът 

 ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА провеждането на разпита, на свидетеля В. П. за следващото съдебно 

заседание. 

 

В тази връзка, СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна 

страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 04.02.2021 година от 11:30 часа, за когато да се 

призове жалбоподателят чрез Началника на СЦЗ. Да се уведоми адвокат С. Г.. 

Ответната страна редовно уведомена от днешното съдебно заседание чрез юрк. М.. 

Свидетелят В. П., редовно уведомен от днешното съдебно заседание. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:27 часа. 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


